



Президент России Владимир Путин заявил, что не поддерживает обучение детей исключительно на национальном языке, поскольку такая практика может привести к элементарному незнанию ребенком русского языка. Выступая на заседании Совета по русскому языку, глава государства подчеркнул, что дети обязаны изучать национальный язык, что является залогом сохранения национальной культуры. Однако это не должно идти в ущерб знанию детьми русского языка, объединяющего множество народов, которые населяют Россию.

По словам Путина, в этом вопросе необходимо искать баланс, поскольку зацикленность на национальном языке может создать трудности в дальнейшем. Например, при обучении ребенка в другом регионе.

Президент добавил, что подобные вопросы следует решать по согласованию с местными властями.